

Telefonmöte Svenska 2.4mR förbundet 2020-11-25

Deltagare: Pekka Seitola, Gunilla Larsson, Bertil Grandinson och Ulf Bengtsson.

Saknades: Östen Pettersson och Klas Andersson.

Förslag på dagordning, var utsänd på mejl.

1. **Mötets öppnande**

Ordförande Pekka Seitola öppnade mötet.

2. **Val av ordförande, sekreterare och justerare**

Till ordf. valdes Pekka S. Till sekr. Ulf B. Och justerare Bertil G.

3. **Förgående mötes protokoll**

Förgående mötes protokoll godkändes och lades till handlingarna

4. **Bankstrul**

Förbundets konto ska tecknas av vår nya Ordförande Pekka S. och kassör Bertil G. och det är handlingar som ska sändas in. Ulf B ska hjälpa kassören med detta.

5. **Hur ligger vi till med 2021 år rankingseglingar och SM/NM**

Rank 1 och Träningsläger, tillsammans med Norge i Åsgårdstrand 13-15 maj, klar.

Rank 2 i Halmstad 29-30 maj, klar.

Rank 3 i Mariestad har ej lämnat besked ännu, Gunilla kommer att fråga Karlsborg, som verkar vara intresserad, ev. Datum 12-13 juni. Ej klar.

Rank 4 i Gävle SM/NM 27-29 augusti, klar.

Rank 5 i Viggan 11-12 september, datum kan ändras.

6. **Övriga frågor**

Fråga från föregående möte, hur får vi fler som seglar? Var kan vi synas?

Ett förslag från Bertil G. Där finns en segling på Baggen som kallas Lilla Gotland Runt, kanske bra att synas där.

Vi kan göra prova på seglingar i samband med rankingseglingarna, det skulle vi försökt med i år, några av oss kan komma dagen innan och ta hand om prova på seglingarna. Det finns många pensionärer som säkert kan ställa upp.

Gunilla har kontakt med she Captain, flera där skulle tycka det var roligt att prova på.

7. **Nästa möte**

Nästa möte 14 januari kl 18.00

8. **Mötets avslutande**

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Justeras:

.....
Ulf Bengtsson

.....
Bertil Grandinson